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0.333487, sin0.36 = 0.352274,

SR ER LI

K YndE1E SR sin 0.3367, FAfiT#L
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Io1. k1(x) =1y p(x)+ (x —xx) (2.3.1)

10,1 ..... k—2k (x) — Io,1,...,k—1(x)

Xk — Xk-1

AbEE TR R O R, A AL

Io1. k(x) =1Igq g—1(x) + (x — xg—1)




72 1 B Jo

@ kB ZER RN NREUES (xo), f(x1)
, fOg)FIEMEHE

f(x)
flxo v, Z(x_xo) G —5-0)05 —57e0) 0 —72)

B 0] A 3875k A
B R ERSTAHPINT ICIE, TR ZE T B FR A

f[xo,xl,...,xk] = f[xl’xo,xz’...'xk] — ...

(2.4.3)

— f[xli X2, Xk xO]



ZRIPIER (48)
@ HMHRO K (2.4.2)

f[xO) X1,y Xg—2) xk] — f[xO' X1, xk—l]

flxo, %1, x5 ] = (2.4.2)
0, X1 k Xr — X1

B K 5Aitken®& L2

flxy, xo, -, xp ] — flxg, %0, Xg—1]

) X100, Xg| = 2.4.4
Flixo,x1, -, % —— (24:4)

m X 5Neville& =214

11,2,...,k+1(x) - 10,1 ..... K (x)

Xk+1 — Xo

Ipq .. k+1(X) = Iyq .. k(x) + (x —x0) (2.3.2)



Z R PR (22

@ & f(x)E[a, b] EAFERN SH, HAT A
X0, X1, *, X € [a,b], NinphZrE FHR
2N

f[xO' X1, xn]

ARG

n!

B 0] HiEEHRolleE HiFH

, £€lab] (2.4.5)

B ORIEE2.2. AR(24.7)

v Hxg, x4, oo, Xy TN xc,, IR 22



ZHTH R

72 1 11 55 AT 4112

ae | fOa) | —BrER | SHEE | SHER PU 27
Xo | f(x)

ol f(xy) | flxo x]

2 | fle) | flxnxa] | flxo %1, xo]

Y3 | f(xa) | flxzxs) | flxn 20 x3] | fIX0, X1, %2, X3]

X4 flxs, x4] | fx2, %3, x4] | flx1, %2, X3, %4] | flX0, X1, X2, X3, X4]

f(x4)




Newtondi{E 2 =\
‘*M%ﬁﬁfh

FOa) — fxo)

X, | =
0 k] X), — X,

B {UxE fli[a b] E— &, A5
f(x) = fxo) + flx, x0](x — x0)

i 3
‘le Z—iééliﬁ . f[xOJxk] _ f[XOJxl]
f[xO'xl'xk] — ¥ —
k — X1
_IEIEC
flx, x0l = flxo, x1] + flx, x0, 21 ] (x — x1)
CLIE SR HE

f[x:xOJ'"rxn—l] — f[xO'xl'""xn] +f[x,x0,~-,xn](x _xn)



Newtonid@i{g Az (£2)
R ART R, AT

fQx) = fxo) + flxo, 211 (x — x0) + flx0, 1, %21 (x — x0) (x — x1) + -~
+fx0, X0, xn ] (6 — x0) -+ (x — xp1) + flx, %0+, X ]y 41 (%)

= Np(x) + Rp(x)

B L
Np(x) = f(xo) + flxo, x1]1(x — x0) + flxo, %1, x2] (x — x0) (x — %) + -+
+f1x0, 0, xn ] (x — x0) -+ (X — x5_1) (2.4.6)
Rn(x) = f(x) — Np(x) = flx,x0 -+, xp]wpiq (x) (2.4.7)

Wnp1(x) = (0 —x0)(x — x1) =+ (x — x) (2.2.12)



NewtondfifH 230 (28)

(2.4 6)Hi5E 111 2 THEN,, () S SR LA
o, HiEA N
O *E*Ewnﬂ(x) = (x —x0)(x —x1) = (x — xp) yall
Rn(x;) = flx, xg -, xp]wni1(x) =0, t=01,..,n
O *E*ENn(x) — f(x) — R, (x); yall

Nn(xl-) — f(xl-), i=01,..,n
Ny, () 52 U1(2.4.1) 19 2 T =4

Pn(x) = Qg + a,(x — XO) + a,(x — xo)(x —xq) + -
+a,(x — x) -+ (X — x_1) (2.4.1)

a, = flxg, x1,, xx], k=01..,n




NewtondfifH 230 (28)

N,, () B % Newton 2 7 ffi {i 22 T X
B a0l EZmR i iniEL ) &0 E
B [VlagrangeffifE W& M HE =, HTEFPXIT

RN
R, (x) = f(x) = Np(x) = flx, %0+, xp ]y 41 (%) (2.4.7)
A Z WAME—, B (2.4.7)%11(2.2.14)

fFrrE)
(n+1)!

Ry(x) =f(x) — Lp(x) = Wntqp(X) (2.2.14)



4
e
h_

NewtonffifE -~z (£2)
() )
_! n!@, £ € [a,b] (2.4.5)

f[xo» X1, xn]

Rn(x) — f(X) — Nn(x) = f[x: X0 "'an]wn+1(x) (2'4’-7)J

= Rp(x) = f(x) = Lp(x) =

.

A=t

FDE)
(n+ 1)!

(2.4.7) 5 BAH— Bk

B f AT

Y

W1 (X) (2.2.14)

=S R 30




$12.3

5 OBIREER, K4kNewtonffi{EZ
iz, I E £(0.596) T UME

Xk f(xy)

0.40 {0.41075

0.55 [0.57815
0.65 [0.69675
0.80 |0.88811
0.90 |1.02652

1.05 [1.25382




2.3 (%2)

B RIS R RBCRIT R E R
B —rEwE

~ f(x1) = f(xo) 0.57815 — 0.41075

= — 1.11600
flxo, 1] X1 — Xg 0.55 — 0.40

flx1,x,] = 1.18600, flxs,x3] = 1.27573

flxs, x4] = 1.38410, flxa4,x5] = 1.51533

B ER
flx1, x2] — flxo, x1]

, X1, = = (0.28000
flxo, 21, x5] Xy — X

flxq1,x9,%x3] = 0.35893, flx,,x3,x4] = 0.43348

flxs, x4, x5] = 0.52493



B12.3 (22)
WA R R

xe | flo) | —BhZER | Mz
0.40 |0.41075
0.55 |0.57815 | 1.11600
0.65 [0.69675 | 1.18600 0.28000
0.80 |10.88811 | 1.27573 0.35893
0.90 [1.02652 | 1.38410 0.43348
1.05 |1.25382 | 1.51533 0.52493




2.3 (%2)

B —rER
f[leXZJxS] _ f[XOJleXZ]

f[xo, X1, XZ,xB] — = (0.19733
X3 — Xo

f[xl,xZ,X3,X4] — 021300, f[XZ,X3, X4, x5] — 022863

B JUHrZE R
X1,X9,X3,Xa| — ] | Xg, X1,X, X
f[xo,xl,xz,xg,x4]=f[1 2, A3 ;Cl-] i[o 1, A2 3]:0.03134
4 — A0

flx1, X9, %3, x4,x5] = 0.03126
B A ER
flx0, %1, %2, X3, X4, X5] =

= —0.00012

f[xl,xz,xg,x4, X5] _ f[xo,xl,xz,x3,x4]
X5 — Xo




B ORAERKN
o | fO) | wER | wEw | Sk | mmzEn | an e
0.40 {0.41075
0.55 [0.57815 | 1.11600
0.65 |0.69675 | 1.18600 0.28000
0.80 {0.88811 | 1.27573 0.35893 0.19733
0.90 |1.02652 | 1.38410 0.43348 0.21300 0.03134
1.05 |1.25382 | 1.51533 0.52493 0.22863 0.03126 | —0.00012




2.3 (%2)

B JURZ R I w2, AR E 2 TN, (x)
PE NIRRT, AR 452 (2.4.6)

N,(x) = 041075+ 1.116(x — 0.4) + 0.28(x — 0.4)(x — 0.55)
+0.19733(x — 0.4)(x — 0.55)(x — 0.65)

+0.03134(x — 0.4)(x — 0.55)(x — 0.65)(x — 0.8)
B A

£(0.596) = N,(0.596) = 0.63195

B ORYE(2.4.7), BHMHREE

IRy(x)| = flx, xq -+, x4 Jws (%), x = 0.596

~ |f[xg, %1, , x5]w5(0.596)| < 3.63 x 1077



K

55

Lagrangeddi{g
AR AN THE

Zr 5 NewtondfiH A R

7200 SRR RUEE 2 20

Hermitedfi{i
o1 BUARIX I E

— Sk ETE




R T S

ST R
I G R/ VT Bl i A i 00

W E
B iRy = f)EFHE T A
X =x9g+kh(k=0,1,..,0n)
FRMES = f ) A EH

B XERNER, O K




=)

EN2.4 RE

A = fr+1 — fr (2.5.1)
Vic = fr = fr-1 (2.5.2)
5fk=f(xk+h/2)_f(xk_h/2)=fk+%_fk_% (2.5.3)

T IR f () 2 AL AR 25 K ) 1) AT 72
o~ RJEZED KL ZE . 54, V, 8
DAFRANRBIZS T FEZED T M




7 (28)

A —Br Z 53 0] 8 X ZBr &7
N fr = Afgrr — Bfx = fraz = 2fier + fx

— g Hh, W XX mBrZE
Ay = A" o — AT i, VR =V = VT
— P 224y
W 5 S EIN sy B o s R TE B
B 5fk+% = fi+1 — fro (ka—% = fi — frk-1
B H O 2 5y

6%fx =6f, 1—06f, 1

2 2



RSB T

j_\‘

ARG T INBAIE TE, &XWF

Ify = fxr  Efe = frsa
ig
Afe = frer — fo = Efi = Ufie = (E—=Dfy
BEE;
A=E—1I
] B



o AR
R 222 530 7T FH R S R

wfy = (B - 1)%—2( 1) (7)Enif = Z( 0 () fares @58

l‘h

Vi = (=BT = Z( 1y () B = Z( 1" (7) fisson 255)

m () = MO g A
PEFR2 BRI 2 4 2R, i,
n] FH A AT 2293 3875 frsk

fosie = E"f = (14 D) f;, = z (7)aife (2.5.6)

j=0



AT (52
PERR3 2R 52T KR

. A WO ) /\ . A
I_EJHUE%JJ Flo, Xpear ] = Jrerr — Ji zﬁ
Xk+1 — Xk h
A A
_ Sxren Xea2l = flxe Xpesal % B % _ 1 A2
f[xk’ xk+1’ xk+2] — xk+2 . xk - Zh - th fk
L
1 1 -
f[xk'xk+1'.”'xk+m] = %h_mA fk (m — 1721'“)”) (257)
=5
1 1
X X1, Xp—m] = ——=V"f} (2.5.8)

m! hm



R (52D

M3 ZrHEZET AW FRA
B 4553(2.5.7) & (2.4.5)

1 1
f[xk'xk+1' ""xk+m] — %h_mAmfk (m — 1,2, ---,n) (257)
(n)
Flro vyl =722 £ €fa,b] 245
N[5 £ 5 R KR
A" fi = h" () (2.5.9)

—ﬁ\i Eljg < (xk: xk+n)

\}



o

M/

<

=
SRS
<
(=R B
o
< 9 J
S Sl
< <A A
S T 2




Newton g4 A =\,

Newtondfi{H 2 3\
N, (x) = f(xg) + flxo, x11(x — x0) + flxg, x1, x2] (x — x0) (x — x1) + -+
+f[x0' X1, xn] (.X' — xO) (X — xn—l) (246)

m HE S ER

WA X, =x9+kh (k=0,1,...,n)

B B R T S M REUES (x), 2x =xy +
th, 0<t<1, 153

k
Wi + (X) — (x —x.) — t(t — 1) (t —_ k)hk+1
1 H ,



Newtongijdi i (£8)
B FURN(2.5.7)fRN(2.4.6)

1 1
flXe X1, Xam] = ﬁh_mAmfk (m=12,--,n) (2.5.7)

B Newtongifia
N, (xo + th)
t(t—1)

21

B iR ERTIH(2.2.14)15 2
Ra) = £) — L) = T &)
" n (n+1)!
t(t—1)---(t—n)
(n+1)!

tt—1)---(t—n+1)
n!

:fo_l_tAfO_l_ A2f0++ Anfo (2510)

W41 (x) (2.2.14)

AHLFAD(E), £ € (xg,%,)  (2.5.11)

Rn(x) —



Newton /)54 2 =

WA Hx, = x9+ kh (k=0,1,...,n)

BT A, ML R R EUES (x), B R d{E
WX, X1, e, Xo WK T HEF

Np(x) = f(xp) + flxn, xp—11(x — x) + flxn, xp, xp—2](x — x) (x — x5_1)

Fod Loy Xn_q, )Xol (X — %)+ (x — 1)

B {F ¥y =x, +th(—1<t<0), FHARX2.5.8)

1
X Xk—1, s Xp—m] = — 7=V fi (2.5.8)



Newton /G Az (42)

B Newton)gfdin =\

N,(x, +th) = f, + tVf, + t(tz-l; 1) Van 4 ...
f DT Dgny, (2.5.12)

n!

I

n+ (n+1)
R = FO0) — N, (xy + th) = LET D C R FTQ)

(n+ 1)!

v HpE e (xg, x).



Ui

HIFINewtonHiI i 22 2\(2.5.10) 1F 5 s AU {H
fOOR, BT xfExybiir, HREHEf (%)
TExo HI B ﬁ Hl 257

FFiNewton & 4 2 ft(2512)1+ AR
FOOR, HTxfEx, Miir, HREEES (%)
?ftanl’J%@lfﬁl}:?’é/\




SRR AR 2 U N

S R ER [ R/AR S A VN VA E PR L TP
RZ TR AT A5 R R,

VLT A R T L B LA e
B RN, A S A

%

B WURH— MR R UL Lz R 2, TRk

N

A
it

PUIRGEER
B, SRAAFRCKIE MR BGER, HFd{E 2 50
HRBOLME, = MAATHIT R




2.4

ERCENL BT T B P 7 A 232,
1 20 H B 3% 2 s % BRETR] B 500 = i i B
&#ﬁﬁ)ﬁ; T at WAE, | HEM B
4000211000 X 8] )& 3% a]

B Oy oL A E A NG TE, MSesH =
DR

B NERPER =EIELIT0, FItiHER
N &4
v W3 S EE, Bln =2




12,4 i 2%

k By aty = f(B) Afk A®fy A3 fi
0 4 000 1.38 0.10 0 0.01
1 4 500 1.48 0.10 0.01 0
2 5000 1.58 0.11 0.01 0
3 5500 1.69 0.12 0.01 0.02
4 6 000 1.81 0.13 0.03 —0.01
5 6 500 1.94 0.16 0.02 0.02
6 7 000 2.10 0.18 0.04 0
7 7 500 2.28 0.22 0.04 0
8 8 000 2.50 0.26 0.04 0.01
9 8 500 2.76 0.30 0.05 0.02
10 9000 3.06 0.35 0.07 0.01
11 9500 3.41 0.42 0.08 0.02
12 10 000 3.83 0.50 0.10

13 10500 4.33 0.60

14 11 000 493




2.4 (%2)

B 244000 < B < 10500, f#HNewtongiffia =

m %, Kf(5200)FFELB, = 5000, f, = 1.58,
Afy = 0.11, A?f; =0.01, h =500, B = 5200
, t=04, TR£AHAX(2.5.10), HBn=2,

(t—1)

Nn(xo ~+ th) = fO ~+ tAfO + o1 A fO (2510)
0.4 X (—0.6)

£(5200) ~ 1.58 + 0.4 x 0.11 + : % 0.01 ~ 1.62

B 2410500 < B < 11000, ffifiNewton)53Hi A=
v BB E R




K

515

Lagrangeddi{g
AR I E
Zri5NewtonifiEH AR

7200 SRR RUEE 2 20

Hermitedfi{l
o1 BUARIX I E

— Sk ETE




Hermitefdi{E 2 T 1\,

Hermite#fi{g £ 1=

B ADSERR R AN ESRAE T A B R EEASE, T
HidZRFHMEMT, E2ahr2HE RS

MR EE S SEUE N EOH S TG O

B XETRaSx<x<-<x,<bkbk, y;=
f(xj)), mi=f"(x)(G=01,..,n), ZEKiEEZ
TH (x) /2 551
H(x;) =y;, H'(xj)) =m; (j=0,1,..,n) (2.6.1)

B X EGHE2n + 205, ATHE— 1 E — REA
I 2n + 12 I




ﬁ%ﬁﬁ!‘l&ibﬁ%
GINEERUTEY

H2n+1(x) =ag +aA1X + -+ Aypy1X

1. BHFRMH(2.6.1)RIFE2n + 212 E
m Hy T’/ﬂt’ {EIE“EI%/EZK

2. K *szagrangeikﬂta@&IﬁiEEl’Jﬁ 7%
<x>—2yklk<x> (2.2.11)
B n/KIE AR %Z

(x —x0) = (X — X 1) (X — Xpeyp) - (X — xp)
(xx — x0) - (e — Xpe—1) (i — Xg1) -+ (X — Xx)

2n+1

lk(X) — (k = 0,1, ...,Tl)



Hermitefdi{E 2 T 1\,

2n + 2N EEERE: o () B (x)
B SRR R 2n + 1k 2R, HiFE

(
O’ + k’ / .
< aj(xk) = Ojx = {1’ j -k, aj(xk) =00,k=01,--,n)

 Bi(xk) =0, Bi(xx) = &jy,
Hermites {1 2 it
Honn (%) = Z[y,a, () + my; () (263)

H 2514 (2.6. 2) TRE
Hyns1 (X)) = yi» H2n+1,(xk) =m, (k=01,..,n)

(2.6.2)




M1 5L PR A

A a;(x) = (ax + b)lj2 (x)
B [ (x) NLagrangedfi{d 5k %L

lj(x) _ (x — xg) -+ (x — xj—l)(x — xj+1) e (X — xp)

(x5 = x0) -+ (x5 = xj-0) (%) = xj41) -+ (35 — %)
Z14(2.6.2) 15

aj(x) = (ax; + b) 17 (x)) = 1
a;(x;) = L (x)|ali(x) + 2(ax; + b)l;(xj)] =0
B RIFIIEL () = 1, LG =0 (k # )
B HAthx, (k # )2 (2.6.2) I E SR




faats SR EL (47

RS ECE {axj +b=1

a+2li(x)=0
B ONERL(x), L)L, "5
logli(x) = Z [log(x — x;) — log(x; — x)]

k=0,k+]j

B OEXPILKRS, S

= = L; i) —

k=0,k#j k=0k+]j




s
s
\H

PR (22)
Sla, bty ik, T AT

[]
\N
i

aj(x) =[1—-2(x —xj) z _ ! l]-z(x) (2.6.4)

.X'J — X
k=0,k+]j
EEEIES
Bi(x) = (x — x;) 17 (x) (2.6.5)

i Hermiteddi{E 2 Uit

Honer (00 = ) [0 () + myf; ()] (2.63)
=0



5 »ft’:

i S AR (2.6.0) U 2 TR, R

IS ATIREA
O @T&szﬂ(X)&H2n+1(x)i’>]?p+a§/@(2.6.1)
B R B
@(x) = Hypyq(x) — Hyppy1(x)
B ZREESANT A, EE ZER, Ble(x)B
2n + 2E AR

B o)A mT2n+ LR ZIR, fliex) =0
v A Ll& [ Fundamental theorem of algebra




GINERERIT

=01

[] _:iliilf

Z N

ke

sl

E(a, b)) N HI2n + 28 S50 1

H AR R AR T 2

R(x) = f(x) = Hapt1(x) =

FenR ()
(2n + 2)!

w%+1 (x)

€ (a,b) H5xF K

(2.6.6)

m A {EfF2.5, SlLagrangedfifi Tl



P = IR E 22 T

BRI En = 1B
HX:T:'P){—?'\xkﬁﬂxk+1’ Tﬂ?@%lﬁﬁHg(X)ﬁﬁE

{HS(xk) = Vi H3 (X 1) = Vi1
H3(x) = my, H3(Xp11) = Myyq

E%@i&“k (%), B (), g1 (%), Br+1 (o) DL 2

ax(x) =1, ag(xger) =0, ag(xy) = ap(xes1) =0

(2.6.7)

A1) = 05 Apy1Og1) =15 @py1 () = Qg (Xgpr) = 0
Br(xx) = B (xk+1) =0, Br(xx) =1, Br(xp41) =0

Br+1(Xk) = Pr41(X41) = 0, ,BI’<+1(xk) =0, ,31’<+1(Xk+1) =1



PR = dE 2 T (28)
RHER(2.6.4) &R (2.6.5), A[#5

( _ _ ( _ 2
a=(122 ) (E) | e emw ()
a (x)=(1+2x_xk+1>< i )2 Br+1(x) = (x —x )( i )2
\ e Xk = Xk+1/) \Xk+1 — Xk L et et Xp+1 — Xk
(2.6.8) (2.6.9)
Wi A2 25 (2.6.7) B4R 2 Tl =UN
H3(x)

= Vi@ (X) + Viey1Ap41(X) + My B (X) + Myey1 P11 (x) - (2.6.10)
RIIR;(x) = f(x) — H3(x), HI(2.6.6)H]1F

1
R3(x) = Ef(@(f)(x — x1)% (X — Xp41)*




f5112.5

Kimi 2P (x;) = f(x)(J = 0,1,2) LP'(x1) =
f G W HEE 2 T i Ras =
B 25 5E S0 A B B YRS B I 34 E 22 T =X

B %2 WG R (x, f(x0)), (xq, f (1)) X
(x2, f(x2)), W5 K

fx) = fxo) + flxo, 21 ](x — x0) + flxo, x1, 2] (¢ — x0) (x — %)
+AQ — x0) (x — x1)(x — x3)
v BT NewtonZ /i 4l1H 2 T (2.4.6) B
v ANTEE R




2.5 (%2)

B MHFMHP (x) = f'(x), FIFE
P'(x1) = flxo, x1] + flxo, x1, x2](x1 — x0) + A(xq — x0) (%1 — x3)

= f'(x1)
m At
A =

[ = flxo, x1] = (ex = x0) f [0, %1, X2
(X1 — x0) (X1 — X2)
B FETFERIRKX) = f(x) — P(x), R
R(x) = f(x) — P(x) = K(x)(x — x0) (x — x)%(x — x3)
v K (x) N5 € BRI
v RGBAER(x)WER(x) =0 (=10,12), HFH
R'(x1) =P'(x1) = f'(x1) =0




2.5 (%2)

W PR AL
@(t) = f(t) — P(t) — K(x)(t — x0)(t — x1)°(t — x7)
B ERe(x)=0(=012), ¢'(x1) =0, ¢(x)=0
B Fio()7E(e b)BE5MNES (ERE2D
B xEiZARolleEH [ oW (t)E(a, b)ELH 1IN
&, MW (@) = fW(E - 4Kx) =0

N 1501 (2 P PN
B 2K = R 3R R IFRIA T

R(x) = f(4)(f)(x — xo)E:!C — x1)2(x — X3)

v  HHER Ty, x5 xp, MxFT € BITEHE A




K

515

Lagrangeddi{g
AR I E
Zri5NewtonifiEH AR

7200 SRR RUEE 2 20

Hermitedfi{i
o3 BUARIX T E

— Sk ETE




2 T AR Y 7] et

RYE X 8] [a, b] 25 1 s A s 4l {E 22 D=
L, (0)IEALf OIS, IR niel 5 & 1 A B A A
B ox, MNITMEENFHETTA, Hn-> o, L,(x)RLIKSK
202 ¥]Runges 1 — AN AUesh 411
B RS (x) =1/(1 + x2), {E[-5,5] E&Hr SR
B {E[-5,5] EHln + ISR M = -5+ 105 (k =
1,..,n), tiElLagrangeffifE £ i
. Wn1(X)

1
Ln(x) = JZ:(; 1+ x7 (x — x;)wyyq (1)
B Yn - oo RAIE|x| < 3.63NINEL, TMfEZ X [H4h K EL




Rungeilil %

Wn =10, HHHy=L(x) Xy =1/(1+ x*){E
[—5,5] LIETE 2o ,

il
157 1
o

oo
1.04 i
A

il
0.5"\,\

0.0

B DA HEx = £5iT Wi/\z é&ﬁﬁ%ﬁﬁiﬂt i B = IR
AR IR FF AU

B Ry =1/0+x)ETNHx=0, 1, +2, +3,
+4, +S5AHITERERREIEREL, XI1EE T HE
P IR 0 BAR R AR B H &



oy Bttt

YRR IEDS

-

1

k|

il
13T BUE R RIE T f (x)

CHIT Ha=x) <x; <--<x,=>blIHH
i&/fEfO) f19 "n

N P T

hk = Xk+1 — X h = maX hk

%d\lh () T Bk f%‘ﬂﬁﬁué& 0 53 2

. I,(x) € C[a,b]; ( C[a,b] F¥7~[a, b] LiZELE)
PREEE S

2. I,(x) = fi (k=0/1,...,1n);

3. L (x ) TERENX] [, Xpeq 1] A2 R EL




EEMETRE (42)
B InGOTEX o ) LT 7S

X = Xg+1 — Xk

In(x) = P fx + Yers — xn fer1 (e S X < x4q1)  (2.7.1)
J3AE AL PR AR n
I (x) = z £ili(x) (2.7.2)
(X — Xj_
xj—xj'j_ll’ x]_lﬁxSxJ(]=O|H%?§)
i(x) = 5 ;——2111 , X < x < x40 (G =nMEE) (2.7.3)

. 0, x € [a,b],x & |xj_1, %j41]



B ERE (20D

7 BUAVE B AE 5 R 2 (X)F\'T SIS
HAMH T NZ, i élziﬁ"i :jﬁﬂlli/\féliiﬁ"i

AN

B =x € [xy, xk+1]HjL

n

1= zz () = L) + lesn (@) FG) =[G + s (1 ()

l LH:HT R R BB AR i
In(x) = filik(®) + frer1lie41(x)




AL S
w(h) & RELf O TEX 0] [a, b] b HiE L2 pE

B HMEEMSx, x” €lab], RE|x'—x"| <h,
Gl FG) = F)] < 0B
B Y41 (x) € C[a, b]H, ﬁ}lli_r}g) w(h) =0
fﬂiﬁ%}li_r)r(l) I(x) = f(x), HBFEx € [x, Xpiq]
1f (x) = In(O)| = [l () + Ly 1 GO () = frele(X) = frer1lig+1 ()]
< LI Q) = fil + Leser O () — frsal
< [l (x) + lg 41 () ]w(hy) = w(hy) < w(h)




st (22D

Yx € [a,b]F, H
max |f(x) — Ip(x)| <Sw(h)

a<x<b

HEf(x) € Cla,b], E)ﬁﬁhm I,(x) = f(x)TE

a, b] bE—# AL
B [, (0)1E[a,b] L —EUELRf (x)

[%&%ﬁﬁ@@ﬁ%%&ﬁﬂﬂ@]




41 B = 1XHermitedfilE

73 B A AE PR, () -5 e [R] 18T Y
B RHOELE, HAOGE

T Ex, (k=0,1,...,n) FREREUEf INE S

HSEES =my, (k=0,1,...,n), ik

— N FHOELE K 73 BOd{H R, (), AL

1. I(x) € C'a,b]; (C'a,b] FX/r[a,b] L—FF
HOEBH RBUEEE)

2. InCx) = fio , 1n () = fre(k = 0,1, ..., m);

3. Ih(xk)ﬁr_/l\.XI‘Eﬂ[Xk,Xk.H]J:XEéEW\%IﬁﬁO




4B = {kHermitefdifd (£2)

RAE A =k HermitedfH £ WX (2.6.10)
AT, I (O)TE X 8] [xg, X1 | EHIRIERA

2
X —X X —X X —X — X

In(x) = ( k+1> (1"‘2 )fk ( : ) (1"‘2 k+1)fk+1
Xk =~ Xk+1 Xk+1 — Xk Xk+1 — Xk Xk — Xk+1

2 2
+ ( =~ Tkt ) (x = x)fi + ( " k) (¢ = Xer ) a1 (2.7.5)

Xk — Xk+1 Xk+1 —

A X H] [a, b] b€ X —H 73 B =k 3dE 2
R (x) Bi(x) G =0,1,...,n)

I,(x) = Z[fjaj () + £ B; ()] (2.7.6)
j=0




s =1kHermitesfifd (42)

a;(x),B; ()K= (2.6.8) Rz (2.6.9) M £ A

f 2
( H) (1+2 ]> %1 S % <% (=0 H)
Xj — Xj1 Xj-1 7%
ai(X) =9 (x—xi41\ X — Xj 77
) (142 —) 4 <x<xa(=nEE)
Xj — Xj41 Xj+1 — Xj
k 0 s

y 2
(x x]_1> (x—x;) x_1<x<x (j=0H#E%)

XJ - xj—l
(2.7.8)

BiG) =[x %41\
] C:J _J;]j+11> (x=%) % <x<x00(=nE)

\ 0 HoAth




I, (x) = E[fjaj(x) F£B0] (27.6)
j=0

Sk
Ta;(x), B;()H)FmEBAFE 45

B Hx € [xg, x|, R a(x), apii(x),

Br(x)s Brr1(CONAE, TRQR7.6)ATEKRN

In(x) = frea () + free1@4100) + freBre(X) + frr1Br+1(x)
(X <x <xpy1) (2.7.9)

AR (2.7.7) Fa; () BI5E XL, %
0<aj(x)<1, (2.7.10)
B ORYEE N, RERa; (x)AF0

= ﬁx X~ Xk+1 i X — Xk X~ Xk+1 i X — Xk
g(x) = 142 = 142
Xk — Xk+1 Xk+1 — Xk hy hy




st (22D

B $g'(x) =0, Alf9x = (2xy + Xp41 — hy)/3
B HARAg(x), AlfSmKIE N

m AR AT AR5

AR (2.7.8) 18, () M5 X, ix €
(%K) Xp41], FIHA

.

4
1B (x)] < ﬁhk

4
|,3k+1(x)| < Py hk

= %}J:’,Bk (x) 2 2
g(x) = (" Tkt ) (x — x;) = (x - ""“) (x — )




st (22D

=X € [Xp, Xpp1]s ATE

ay(x) + agpq(x)

]
B HARNG (), TR A hE
B LA AT LA AL

EPLR IR R

2 2
X — X X — X X — X X — X
=< k+1> <1+2 k>+< k><1+2 k+1>
Xk — Xk+1 Xk+1 — Xk Xk+1 — Xk Xk — Xk+1

L Otk — X41)’ _ 1
hi

(2.7.12)



st (22D

ﬁ(2.7.9)’\’ (2.7.12), Mx € [xk,xkﬂ]ﬁf?%'a
f(x) — In(x)|

=|[ag(x) + ag+1 )1 () = [fear () + frs1Ue41 () + fifr(x) +
fk,+1,8k+1(x)]|

4
< eI () = fiel + Qs DI @) = sl + 55 hillfill + filaa ]

8h
< [ () + ap41 (D ]w(h) + 57 max{|fil, [figr1 13

27
X+ x € [a,b], AJ15
8h
If (x) — I(x)| < w(h) + ﬁmaXOSRSnlfk’l (2.7.13)

B Yf(x) € Cla,b] lim I, (x) = f(x)> A1 R RIS



K

515

Lagrangeddi{g
AR I E
Zri5NewtonifiEH AR

7200 SRR RUEE 2 20

Hermitedfi{i
o1 BUARIX I E

— IRFESRAE1E




|11
bRy

o7 BAR IAEE e 20— 2l s, (BB E
BT TR CALPINLE . MR S I A 2%,
ARG ZprotieE
HIH T AR IR R, 85
A AR (FESR
) k[ Efﬁﬁi
£ HAth b 7 ik H
, IRJEIH N SR %

Mﬁﬁm 8%
ST IRM R IR BRI R, <
Ei@i&%,@_::m%iﬁﬁﬁé




— PSR PR

E X2.5 HFHRES(x) € C?[a,b], HETA
INXTA] x5, 41 ] Ere =X, Horp
a=xy<x; < <x,=brEgyENL, N
MRS () AT Mxgr Xi0 s Xy DI =IRFESR
PRZN
AETN R PR EREHY; = f(x) ( =
0,1,..,n), H
Sxjp)=y; (=01,..,n) (2.8.1)

JRAL,  NURRS (x) 72 = KRR A 2k PR




= IRFE 2R R 25 A

TSOERAN/ M [x, x4 ER=IRZ
mis, FrPAER A 2B — AN
6], TCEWEAn S5
S(x)7E[a, b] L~ SHGESE, WAL &
xi G = 1,2, ...,n — 1) A5 L IELLNE KA
S(xj —0) =S(x; +0), S'(xj—0)=S"(x; +0)
S"(x; —0) =5"(x; +0) (2.8.2)
:iﬁ:gn _ 3/\/j</ff:
S(e)i R 511 (2.8.1), FLan — 245 1F
, WEAMNE T EL2 KA A BER E S (%)

N




1 51

1 1

EIX A M a = xg, b = x, 5 I— 5%

1. M —kr=2E, Rl
{S (x0) = fo (2.8.3)
§5'(xn) = fn

2. Mumi —prdcmn, B
{S (x0) = fo (2.8.4)
S () = ;"

EE/SUBTS it

§"(x0) = §"(xn) = 0 (2.8.4)



AR (B2

3. FAf ()& x — xo AP HE R 20, )
RS WS R £, e i o N

A

(S(xg +0) =S(x,, — 0)
S'(xxy + 0) = S’ (x,, — 0) (2.8.5)

S (g +0)=S5"(x,, — 0)

R (2.8. D)y = v, IXFERIS () FR A JE 1]

FEAREREL
v oOIER, MERE 2R



G = ) [0 +f80] 27.6) &:
j=0 T

=Y AITHE
BES! ()7L )ﬁxjﬁl‘ﬁl@@?@y(xj) =m;
B om (j=01,..,n)EE A

zia3(2.8.1) , HIrE=XHermitedfi{az\
(2.7.6) ] 15

S(x) = Z[y]a] (x) + m;p; (x)] (2.8.6)

m Hrg (x)fFD,B] (x)mi’ﬂ?@ﬁ 2, sl H
(2.7.7)M3((2.7.8) &7~

B 0(2.8.6) T S()MS’ ()L X [H[a, b] i
, Hiwi£3((2.8.1)




Sll(x) —

S"(x; —0)=S5"(x; +0) (2.8.2)
—FATRE (5

T — P E (2.8.6) F HIm; (j =
), BRI (2.8.2) B SERRI A 1
B B ES(O)TE[x), x4 ] L IF AR

(x — xj+1) [f}llj3+ Z(x - x])] y; + (x x]) [h Zsz(xﬁl x)] Yie1

S(x) =

2
+ (x = xj41) " (x - xj)m_ + (x - xj) (x = %j41)
i hj
VAR = x4 -

B XS()R_pr's, AR

6x — 2x; — 4x; 6x —4x; — 2x; 6(x- + x4 — Zx)
] J+1 ] j+1 Ji j+1
12 m; + ¥ Mmjyq + PE (yj+1 — yj)
j j J

mj+1 (2.8.7)




=¥ ()

" e S"(xj +0) = : - 6
) J ——EWU—EW%4+;ﬂ%H—y0
:x IE;IIE, Ef?%'ﬁS”(x)EXl‘m[xj_l,xj]jiﬂﬁi%iiﬁ
00 = ;}__11 4x; - 6x — 4:£_1 — 2x; _— 6(xj_1 + x; — 2x)
e §(x; — 0) = 2 - 4 hjz_l v
j "R, I +Emj h]z ; (vj = j-1)

RS (x; —0) =S"(x; + 0)(j = 1,2,...,n — 1)

1
- 1 1
h; mj—1+2(—+— L 1= Vi
j h? 2

J i

G=12-,n-1) (2.8.8)



=¥ ()

| 1 1 S IR Vi =V
m + =4, FERy; =f, LTI =
hj_1 Ry hj

f[xj; xj+1]’ (288)@%&?@?‘7
Ajmj_l + Zm] + ,uj‘mj+1 — g] (] = 1,2, e, N — 1) (289)

SEs
/1= ki I G=12-,n—1) (2.8.10)
I " ha+h Y TR+ . =

9; = 3(flx-1 %] + wif %, %41]) G =12, ,n = 1) (28.11)

B (289 &K Tn+ 1M KREHmMy, my, ..., m, 1
n—17MAE
v R TRER I TR




—HMITRE (50)
AN TN (2.83), Bimg = fg, my = f;

B QR8I NREmM, ... m_1Hin— 11
, ERGHEFEE R

2 o 0 - 0O Ipmi1 [ g1—2S0

A, 2 : m,; [P

0 A3 2  uj : mz | 93
S I | A E | (28.12)
0 o Ap-2 2 HUn—2 ||Tn-2 In-2

i 0 0 )ln—l 2 d LMy —1. In-1 — .un—lfn,_




—FMITRE (8
R A (2.8.4), N

$"(x0) = fy
h
2mg +my = 3f[x0,x41] —7Ofo” = 9o
> 4 . (2.8.13)
mn 1 +2my, = Sf[xn—l»xn] + — = In
ﬁ'_ﬁ.%lb N (2.8.4)", )”J
S"(xe) =8"(x,,) =0 (2.8.4)

2my + mq = 3f[x0,x1] = go '
= 2.8.13
Mp_1 + 2mMy = 3f [ Xn—1,Xn] = gn ( )



=¥ ()

B (2.89)5(2.8.13)8z(2.8.13) & It
R AR R A

_2 1 O cee see O T1r mo - — gO _
A2 opup : my J1

0 A 2w - 5 m 9>

: v Ap—1 2 Up_q1|[Mn-1 In-1
0 e e 0 1 2 |[L My 1 | 9n

v LS 4 1 mg, my, ., Mo fin +
it

I._/‘
JE T

(2.8.14)

17



=¥

(4)

KA A

m N,

] B 240 (2.8.5), I

moy = mpy

1 1 3 3
2 = = flxn_1,

amy + Aamy g +2m, = gy,

st = 30 f X 2] + Anf [, )

= '?EE(Z 8. 9)/\9%5}:ﬁF MR UK R N

(2 U1 0
Ay 2 W
0 A; -

0 - 0

My 1 [ Y91 ]
: m; 92

0 : = (2.8.15)
2 Up_1||Mn-1 In-1
An 2 |[LMn 1 L gn |




56

X BRI (2.8.12). (2. 8 14)/325&
(2.8.15)7", FNITIEEPER = , m;fE
71% EREREN G ﬁ%ﬁ4FM%: ﬁ%
LN

XL TTRE RBOEFEX AR N2, AR A
TLUERN; + A =1, WMURECE R E A 58] it

#, R éﬂ(z 8.12). (2.8.14)}%(2.8.15)#"
HME—fE, TTHEEERME, M 21S (x)




=BT
— AR SR ARE RS (o) B 2 PhRis T, A
| = S35 (x) =M; j =0,1,...,n) B {E
MA(E 7% R N A G B AL R S, JF
ﬂ%%Aﬁwm%ﬁﬁ% WO N =

TS () EX Al [x;, ]+1]L —IRZII W
S" ()FEIX A [x;, ,+1]L ZeME AL, WS AL

X — X;
S"(x) = M; “Z' +MJ+1T’ (2.8.16)

B S GBS BVIFRIAS () = ¥ S (%41) =
Vi ATHERERL FE




=BT (82

3 3 2
( 11 x) (x — x) M;hi \x; 1 —x
() = M, 6, i 6th ’ (yf 6 ) h
M 1h?\x — x;
n (y,-+1 _ I+ J) LG=01-,n-1) (2.8.17)
6 hj
B XSRS, 1§
§'(x) )
(%41 —x) (x - xj) y]+1 - My, — M
= M~ + M;,, h; (2.8.18)
] 2h J 2h; hj 6 J
B HIAE , ,
, j o Yi+1 — Jj
S'(xj +0) = =5 Mj == Mjyy + =

J



Ajmj_l + Zm] + ,uj‘mj+1 — g] (] = 1,2, e, N — 1) (289)
=SRIRE ()

BB, RIORES Qo) XA [ - g, 2] R HIFRIE I
, MImf32
hj—l hj—l Vi —YVj-1

S,(X]—O) =—MJ_1+_M]+ h]_l

6 3
O %U}EHS’(X] — 0) — S’(Xj + 0)’ ﬂ?%‘l‘

SNEE

N

/1j=

h;

hi_y + h

hi_s
hi_y + h;

u = G=12-,n—1) (2.8.10)

di = 6f|xj_1, x5, %741 G =12, ,n— 1) (2.8.20)



—HBRHFE (8

HFR(2.8.19)F1 5 FE(2.8.9) 58 &KL, HE

i E2(2.8.3)~(2.8.5) HfF—Fids L4644,

BRI 1R 21T =S M, 1 T 24

B Eh R N(2.8.3), M '57?/5%79

hn ) (fn, _ f[xn—l:xn])

= ﬁb%#ﬁmw 3 55 75 72 A

Mo =f3's Mn=fy
EIk=S GBUBIERERp ﬂﬁ%tjz/e;%ﬁ?‘? P IR PR fi
M;(j=0,1,..,n), fAAIN(2.8.17)7F2S(x)

6
2My + M; = _(f[xo,xﬂ —fo)» My_q+2M, =




iR

(2.8.12)

O FESR R, 5l = I SR AE SEPR T
ZHINF, FETHENL E AR 5 S
R 28.12) 0, I L L
SRS () W 5IE 5 R
2 w0 O Ir mu 91— fo
Ay 2 Uy 5 m; g2
0 A3 2 U3 : msz | 93
SN 0 3 s
0 Ap_> 2 Un—2 || Mn-2 In-2
0 0 )ln—l 2 [LMp_q. 1 In—-1 — .un—lfn,_



THEBIR (82

1 PLJTHE(2.8.12) K MRS (x) I FVE D IR

L. AVIEE I X, v G =01, ... n) &fys fufin

2. jMOBIn — 1THE R = xj41 — x; KX f [ %), %44 ]

3. jM1%In — 1HX(2.8.10) X (2.8.11)1+5FHA;,
Hj» Gj

4. FHE#E: (AL7.4.37) 72 (2.8.12),
Kithm; G =1,2,..,n—1)

5. HES)WREEITES () EE T A ERE, JF
FTEN &




aN Yl

Bl: 25 BRELf (x) = — X €[-55], g, =
—54+k(k=0,1,..,10), HZ=IRFEAITERS o (x)
B S, ,(x) = f(x) (k=0,1,...,10), HF4%4

S10(=5) = f'(=5), S$1,(5) = f'(5)

B A RS BmEI 20 S
$%$i+ﬁ510(x)’ #5 1.5 i’_ === L10(x) |
f(x) M Lagrangefdifg

Lio(x) AR Lof | !

B S, CORSRIFHEER  os| |
f(x), Ké\tﬂfﬂho(x)
fIRungeiil % 0




S

AT UEBH =R FESR AR iU S, TR A 2
o) = AR PO 2O < M 45 e

B %A= (aij)nj\jn X nFEFE, x = (xq, %, %) 7
JandEnE, & Xx KAWL ECN

1A]lso = Supyzo (2.8.21)

B X TEES(x) € Cla,b], & XFHRITEE N
Ifllc = SUpgex<n [f ()] = maxg<pcp |f ()]



st (22D

AT UEBH =R FESR AR iU S, TR A 2
n) &= A BV AUE SR 4518

B S 54 = (o) BB SR, B
Zlaijl < |aii| (l — 1,2,“',7’1) (2822)

JEI

WA= FE, H

~1
a1 {m1n<|au| z|aij|>} (28.23)

JE




st (22D

PLHE %Jj%ﬁﬁ(z 8.4) '] = IXFf 24T E IR
SO NH, e FR S
B RN (2.8.14), RIE R

A Am =g (2.8.24)
. H
2 1 0 - 0 7 - My - Jo ]
A 2 o : m; g1
A=|0 A, - . 0 m= : g = :
: . 2 Up—q Mp—1 In-1
0 - O An 2 L My L In

B hTu+A=1, Eau—z, W 5] HAS
14t < (2.8.25)



st (22D

EH2.3 Ff(x) €Cla,b], S(x)Ella =x, <
X, < - <xp=DbANT, WEFKHFEN(28.1)
Je3(2.8.4) "I = IRFFSRIRAE R AL, &

hi =xj11 —Xj>, h=maXpcjcn—1hj» & = mingcjcpy_1h;

Wh/8 < oo, NS(x)TE[a, b] L—FUL S HIf (x)
o ia‘z%‘i@JS(x)ﬁfﬁﬁﬁ(z.&é)i%/%

S(x) = Z[yja] (x) + m;p; (x)] (2.8.6)

/l\ﬁj\ﬁxZKAHermltei‘ﬂtﬂEylﬁiﬁ T2

__ES
DL ] 2.7, 370 rhuk B WSl I 70 pr 45 2R

e E{m

NS




8h
If(x) = In(x)| £ w(h) + = maxocpnlfil (2.7.13) y

. 27
WS (42)

B ETX(2.7.13), A5
1FG) = SN < w(h) +—himll.,  (2826)

27
B RE Am =g (2.8.24)
A7 <1 (2.8.25)
m 7
Imlle, < 1A~ gl < gl (2.8.27)
R

9; = 3N f -0 ] + wiflx,%41]) G =12, ,n = 1) (28.11)

2mo + my = 3f[x0,x1] = go

2.8.13)’
Mp—1 + 2my = 3f [xp—1,Xn] = gn ( )



st (22D

_ IR ;
lgll, <3 maxosjsn_1|f[xj,xj+1]| < Sw(h) (2.8.28)

B (2.8.27)F1(2.8.28)1C A\ (2.8.26), T[#F
h
If ) =S, < (1 + gg> w(h)

B HTf(x)€Clab], Hh- 0, |If(x)—
Sl = 0, #MS(x)fE[a, b] E— U2 f (x)
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